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ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ ТА АУДИТ ТОВАРІВ НА  ТОВ «ПЛЮССЕРВІС» 

Запорізька державна інженерна академія 

У сучасних умовах важливим питанням для підприємства є правильне ведення обліку 

та оподаткування товарів. Так як при проведенні аудиту товарів виявляються помилки у 

веденні обліку та складанні звітності. 

Методологічні  засади формування  у  бухгалтерському  обліку  інформації  про  

запаси  і розкриття її у фінансовій звітності визначає Положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку 9 «Запаси» [1]. 
Первинним документом для обліку та оподаткування товарів є доручення, рахунок, 

накладна, прибутковий ордер, акт про приймання матеріалів.  
Облік руху товарно-матеріальних цінностей, що надійшли на підприємство з метою 

продажу " ведеться на рахунку 28 «Товари». Цей рахунок має такі субрахунки: 281 «Товари 

на складі», 282 «Товари в торгівлі», 283 «Товари на комісії», 284 «Тара під товарами», 285 

«Торгова націнка», 286 «Необоротні активи та групи вибуття, утримувані для продажу» [2]. 

За дебетом рахунку 28 відображається надходження товарів, а за кредитом – списання 

собівартості реалізованих товарів.  

Відображення товарів на рахунках обліку наведено у табл. 1. 

 

Таблиця 1 - Облік товарів 
№ Зміст операцій Фінансовий облік Податковий облік 

Дебет Кредит Доходи  Витрати 

 Придбання товарів     

1 Оприбутковано товари від постачальників 281 631   

2 Відображено переміщення товарів зі складу у 

торговий зал (для підприємств роздрібної торгівлі) 

282 281   

3 Нараховано торгову націнку на вартість товару 282 285   

 Продаж товарів     

1 Відображено в складі доходу виручку від продажу 

товарів 

361 702 +  

2 Списано на собівартість реалізації первісну 

вартість товарів 

902 282  + 

3 Списано торгову націнку на придбані товари 

(методом сторно) 

282 285   

 
Метою аудиту товарів є встановлення достовірності, правильності та відповідності 

інформації у первинних документах, облікових регістрах та фінансової звітності.  
Основними завданнями аудиту товарів є: перевірка оцінки товарів при їх надходженні 

та реалізації, встановлення правильності документального оформлення та відображення їх в 
обліку; перевірка первинних документів, облікових регістрів та фінансової звітності. 

Отже, проведений аудит обліку та оподаткування товарів на ТОВ «Плюссервіс» 

показав правильність ведення первинних документів, повноту і своєчасність відображення 

даних в обліку та звітності, відповідно до прийнятої на підприємстві облікової політики та 

законодавству України. 
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